
1. Kérdés

Józsefvárosi Önkormányzat

Tisztelt Iroda!

Előzetes írásbeli kérdés a 2025. november 27-i közmeghallgatásra kérdőívre 
a következő válasz érkezett:

A kérdést feltevő neve:

A kérdést feltevő értesítési címe:

A kérdést feltevő e-mail címe:

Kérjük, jelölje meg azokat a témákat, amelyekkel kapcsolatban kérdezni 
szeretne!:
Köztisztaság, közterületek fenntartása,Közbiztonság, közterületek 
rendje,Fejlesztés, beruházás
Kérjük, röviden ismertesse közérdekű kérdését/javaslatát! :
Köztisztasági, közterület fenntartás: Szeszgyár közben szinte napi szinten 
lehetne fertőtlenítő mosást végezni, mert egy csoport közwc-nek használja. 
Rengeteg szemét és sajnos emberi salak is jelzi, hogy ott jelen voltak.A kis 
kavicsos rész nagyon jó ötlet volt, csak éppen nem lehet tisztán tartani és így 
a gyerek lazán olyanba is bele tudnak nyúlni, ami súlyos problémák okozhat 
(üvegszilánkok, fertőzés veszély a fekália miatt, drogmaradványos alufólia 
darabok...stbj.Kérném a hinta és a oldalsó farönknél szűnjön meg ez a 
kavicsos borítás és legyen egy könnyen tisztán tartható burkolat (gumis 
felület, mint a losiban).Közbiztonsági közrend témakörben:Szeszgyár-Visi 
sarkán van egy térfigyelő. ígéret volt tavaly hogy idén kikerül egy másik is, ami 
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a Szeszgyár közt nézi és lesz is rá kapacitás figyelni. Ezzel mi újság?Csak 
akkor jár erre közterület felügyelő, ha konkrétan ki van hívva. így sokan a 
padoknál, a oldalsó farönknél, a firkafalnál fogyasztják el az illegális szereket. 
Több alkalommal is csapatba vergődőt problémás egyének fohalatak be a 
teret és így a az ovisok, a közeli családok nem igazán tudják a közt használni, 
élvezni. Tényleg nem lehet az NKE vagy bármilyen hivatalos polgárőrséget a 
környéken járőröztetni? Fejlesztés, beruházás: sok építkezés zajlik a 
kerületben, és mindegyik esetben szinte ahol gyalogos járda használat kérik, 
ott a gyalogos egész egyszerűen a másik oldalra van zavarba. Miért? Miért 
nem úgy van kijelölve (már ahol lehet) hogy van lehetőség a gyalogosnak az 
építkezés mellett elhaladni. Legjobba az ilyen zárásokkal a kisgyermekes 
családok és a mozgás sérültek szívnak, akik amúgy az önkormányzat szerint 
is támogatandó csoport.Mellesleg az járdán, a kereszteződésben nincs 
jelezve sehol sem, hogy haló, később át kell térni, mert zsákutca a járda 
szakasz. Legalább ennyi lenne. Gyalogos és mozgássérült barát intézkedés 
lenne, az ha nem teljes zárás lenne, hanem csak terelés. Ha jól sejtem ez 
szabályozási kérdés, és mivel az önkormányzat adja ki a területfoglalási 
engedélyt így abba kell változtatni, szerintem. Persze tudom, hogy 
beruházónak az a jó és olcsóbb, ha elzavarják a gyalogost a járdáról.

Beküldve: 2025.10.06. 21:09:34

Budapest Főváros Vili, kerület Józsefvárosi Önkormányzat

Bármilyen további kérdés esetén, kérjük forduljon bizalommal: 
ugyfelszolgalat@jozsefvaros.hu
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